

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 39-й

№ 227

Пятница, 16 ноября 1956 года

Цена 15 коп.

Рабочая столовая

— Плохо работает наша столовая, — в один голос заявляют рабочие завода имени Чкалова.

— Да плохо, очень плохо, — подтверждает заместитель председателя завкома профсоюза тов. Голубков.

Но почему плохо? На этот вопрос профсоюзный руководитель не находит что ответить. Вопросами быта трудающихся и, в частности, общественным питанием здесь не занимаются.

Уже который год столовая № 5 является предметом нареканий. О ее работе часто говорят на партийных и профсоюзных собраниях, записывают в решениях. К сожалению, каких-либо практических мер по наведению порядка не принимается. Недавно столовая была переведена на самообслуживание, но и это не улучшило положения.

Нередко, чтобы побывать, — говорит рабочий тов. Завалихин, — приходится 20—25 минут простоять у кассы и почти столько же — у раздаточной. Судите сами сколько же остается времени для еды.

Эти замечания вполне основательны. Работники столовой и ее заведующая тов. Михайлова мало что делают для улучшения обслуживания посетителей. Качество приготовления блюда низкое, к тому же подаются они зачастую в холодном виде. Не изучается спрос на ассортимент блюд. Меню однообразно. Порой же работники просто не утруждают себя его составлением, а проставляют на старом бланке новую дату, как было 14 ноября. Разве это не формальный подход к делу? И не этим ли можно объяснить, что за последнее время количество желающих погасить в столовой резко сократилось?

Куда пойти побывать? — такой вопрос волнует многих тружеников завода. На территории предприятия имеется четыре буфета, но в них, как правило, почти ничего не бывает. Так, например, позавчера в двух буфетах продавалась колбаса по 32 рубля за килограмм, а в третьем — сыр и так называемая сдоба, завезенная сюда более месяца назад. Четвертый буфет располагал только коврижками. Сколько раз об этом уже говорили? Теперь же рабочие, видя, что на их сигналы не реагируют, машинально и предпочитают обходить тем, что берут из дома. Вот почему мы не нашли каких-либо записей в книге жалоб и решили обратиться через нее к руководству орса со следующим: «Товарищ Дудник, сегодня в буфетах

торгуют только пряниками и месечной давности коврижками. Разве это забота о рабочем человеке?» Надеемся, что на этот вопрос руководитель торгующей организации даст ответ через нашу газету.

Но дело не только в нерадивости работников орса. Не уделяется внимания этому важнейшему участку работы хозяйственного руководства, партийной и профсоюзной организаций.

Как-то работники столовой проявили ценную инициативу — доставлять горячую пищу непосредственно на рабочее место. Но эта инициатива не была поддержана руководителями завода и цехов. Видите ли, не нашлось подходящих помещений. А при желании можно было бы провести это мероприятие в жизнь. Требовалось только проявить побольше внимания к человеку, чего нет у многих руководителей.

Недавно в нашу газету поступила коллективная жалоба рабочих-машиностроителей на плохое обслуживание в столовой № 8.

Руководители Южуралмашзавода «отказываются» от этой столовой. Отмакиваются от нее и руководители первого торга. А все это отрицательно оказывается на обслуживании трудающихся. Столовая не обеспечена нужным количеством оборудования, посуды. Достаточно сказать, что здесь насчитывается только 20 стаканов, и рабочий, зайдя в столовую, лишен возможности выпить стакан чаю. До сих пор не решен вопрос о нормальной доставке хлеба — в отдельные столовые заводится только черный хлеб.

Второй год горторготдел не может решить вопрос об открытии столовой для рабочих завода электромонтажных изделий.

В настоящее время в городе имеются все возможности для организации нормальной работы предприятий общественного питания. Для этого они обеспечены всеми необходимыми продуктами. К сожалению, имеющиеся возможности используются далеко не полностью.

Пора покончить с недооценкой общественного питания. Необходимо, чтобы хозяйственные руководители, партийные и профсоюзные организации считали его делом первостепенной важности.

Там, где речь идет об удовлетворении запросов трудающихся, не может быть малейшего проявления косности и равнодушия. Тот, кто не понимает этого — плохой руководитель.

В горкоме КПСС

Обсуждая в средине октября вопрос о снабжении населения хлебобулочными изделиями, бюро горкома КПСС отметило плохую работу руководителей хлебозавода. Однако выводы из этого не были сделаны. На днях директор завода тов. Вдовин вновь самовольно остановил на ремонт две

Для новостроек

Вчера с завода электромонтажных изделий отгружена большая партия силовых панелей и шкафов. Продукции орских электромонтажников предстоит далкий путь — панели и шкафы предназначены для строителей Соколовско-Сарбайского горно-обогатительного комбината, выпуск которого предусмотрен Директивами ХХ съезда КПСС по шестому пятилетнему плану.

Этот ответственный заказ коллектив завода выполнил до срока.

Недавно коллектив предприятия получил другой срочный заказ. Нужно изготовить партию силовых распределительных пунктов, которые будут установлены на ряде новостроек новой пятилетки. Электромонтажники с воодушевлением выполняют этот заказ.

Новый станок

В цехе товаров широкого потребления Южуралмашзавода полировка деталей кроватей производится с круглой подачи. Способ этот довольно несовершенен, приводит к снижению качества изделий.

Сейчас на заводе ведется проектирование нового специального станка для продольного полирования перед никелировкой. Этую работу ведет конструктор тов. Нечкаев.

Принципиальная схема нового станка уже опробована в эксплуатации. При этом производительность на полировании возрастала приблизительно в полтора раза, качество хорошее.

В настоящее время конструкторы ведут узловое проектирование нового станка.

*

НОВАЯ ПЯТИЛЕТКА — в действии

Резервы роста производства

Беседа со старшим научным сотрудником института «Гипроникель» тов. Петровым

В плавильном цехе никелькомбината ведутся большие исследовательские работы, цель которых состоит в том, чтобы выявить возможности увеличения производительности шахтных печей и снижения себестоимости выплавляемой здесь продукции. В наступающее время в этом направлении уже достигнуты определенные результаты.

Так, на укрупненно-лабораторной шахтной печи проводилась плавка рудно-угольных брикетов. Полученные показатели свидетельствуют о значительных преимуществах новой технологии. В частности, по шахтной плавке можно уменьшить эксплуатационные расходы в два-три раза за счет замены кокса углем, а процесса агломерации — брикетированием. Очень важно отметить, что потери никеля и кобальта со шлаками и газами значительно снижаются.

На наш взгляд, внедрение плавки рудно-угольных брикетов позволит коренным образом решить вопрос снижения пылевыноса. В наступающее время пылевынос из шахтных печей плавильного цеха достигает 20—25 процентов; металлургическая пыль засыпает не только территорию комбината, но и близлежащие жилые поселки. Плавка брикетированного материала сократит пылевынос до пяти процентов.

Интересные результаты дает сравнение данных, полученных в разных условиях на плавке агломерата и рудно-угольных брикетов. При одинаковом содержании никеля в руде и одинаковом расходе воздуха плавка брикетов позволила получить шлаки с содержанием металла до 0,07 процента; в то же время при плавке агломерата шлаки содержали 0,25-0,35 процента никеля.

Во время проведения опытов

по плавке рудно-угольных брикетов (эти опыты еще далеко не закончены) встречалась и встречается немало трудностей. Однако полученные результаты обнадеживают и в ближайшее время будет продолжена.

Второй важной работой, которая настойчиво проводится сейчас на переделе шахтных печей, является выяснение путей замены кокса углем при плавке агломерата. Если при внедрении плавки рудно-угольных брикетов потребуется довольно серьезная ломка существующего технологического процесса, то при замене кокса углем этой ломки можно избежать, что естественно, также имеет свои преимущества.

Проверка этой идеи, авторами которой являются инженеры Л. Чермак и Л. Петров, также производилась на укрупненно-лабораторной печи. Уже проведено шесть таких плавок. Кузнецким углем (энергетическим, не коксующимся) полностью заменяется при плавке кокс. Расход угля по отношению к агломерату оставался таким же, как и расход кокса. Но нужно помнить о том, что уголь значительно дешевле кокса и менее дефицитен. Кроме того, при переводе плавки руды агломерата или брикетов с кокса на уголь, возможно и целесообразно в будущем употреблять отходы угольной промышленности после их обогащения и брикетизации. В этом случае стоимость топлива будет снижена против стоимости кокса в три-четыре раза.

В ближайшее время вступает в эксплуатацию новая шахтная печь, на которой эти опыты будут продолжены в промышленном масштабе. Авторы уверены, что будут достигнуты положительные результаты.



Москва. 7 ноября 1956 года. Празднование 39-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Демонстрация представителей трудающихся на Красной площади.

Фото А. Батанова Фотохроника ТАСС

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

А ВОПРОС-ТО ВАЖНЕЙШИЙ!..

— Чем интересуются работники нашего райкома, приходя в цех? Процентом выполнения плана, суммой экономленных средств, фамилиями агитаторов и темами проведенных ими бесед, своевременностью созыва и повесткой дня собраний... Но ведь для этого можно было и не идти из комбината, а просто снять телефонную трубку. А вот тем, что по телефону не удаешь — жизнью, думами рабочих — товарищи из райкома интересуются меньше всего. У нас, в первом цехе, из райкома бывают нередко. Цех обычно хвялят — и есть за что: выпуск продукции растет. Но если бы поговорили с гидрометаллургами, то узнали, как много наболевшего у коллектива. Люди рассказали бы и о задержках в выплате заработной платы, и о нередких обсчетах, и о грубости в бухгалтерии. Плохо у нас с механизацией труда многих процессов. Тонны соли рабочие, в том числе женщины, разгружают вручную, хотя давно можно было это проблему решить. А что получается с квартирами? Руководящие работники взяли себе с правилом то и дело менять их, интересы же рабочих уменьшаются...

Работница-коммунистка тов. Белоконева говорит с обидой. Обида — от того, что за те же недостатки она критиковала райком с трибуны прошлой районной партийной конференции, и с трибуны плenumов райкома. Почему же критика осталась без последствий? Почему не видно настоящих перемен в отношении районных организаций к бытовым нуждам труда?

Известно, что в партийном аппарате, как и всюду, существует определенное разделение труда. Свой круг обязанностей есть у работников промышленно-транспортного и организационного отделов, отдела пропаганды и агитации. Но вопросы бытового и культурного обслуживания в равной степени относятся ко всем отделам, к каждому работнику партийного аппарата — от первого секретаря до инструктора. И вот этот-то важнейший участок в Ленинском райкоме КПСС оказался «беспрзорным»...

Правда, некоторым вопросам «повезло» — их включали в повестку дня заседаний бюро. Пространные мероприятия были, например, утверждены по бытовому устройству молодежи в тресте «Южуралтэкстрой» и проведению среди молодых строителей культурно-воспитательной работы. Но если сопоставить намеченные со сделанным, то окажется, что у руководителей треста духу хватило не на многое, а у райкомовцев и вовсе не оказалось настойчивости, чтобы довести начатое до конца. И в быту, и в воспитании молодежи по-прежнему имеются крупные прорехи. Руководители треста и его управлений, как и раньше, далеки от нужд и запросов молодых строителей. Они — редкие гости в общежитиях, а некоторые вообще разучились разговаривать с людьми простым, человеческим языком. Грубы с

молодежью (и не только с молодежью!) тт. Бережной, Кудрявцев и ряд других. Не отсюда ли происходят серьезные недостатки в трудовой и производственной дисциплине?

Многие наблюдавшие вопросы, связанные с повышением жизненного уровня трудающих, райкомом до самого последнего времени усиленно обходились. Завод строительных машин ближе других к райкому. Комиссии здесь — не редкость. Но никто не прислушалась к возмущенным голосам рабочих, давно уже говорившим о странном несоответствии в заработной плате. Действительно, высококвалифицированный рабочий литеиного производства на этом предприятии зарабатывает меньше слесаря третьего разряда, учет простов не ведется, технически обоснованные нормы составляют лишь десятую часть всех норм, действующих на предприятии. Даже сейчас, когда эти факты стали известными, ни в райкоме, ни у парторганизации завода не доходят руки ими заняться.

— Бытовыми вопросами занимается райсовет, — повторяют в райкоме партии, и тут же добавляют: работа исполнкома райсовета была предметом обсуждения на пленуме районного комитета КПСС. Да, такой вопрос обсуждали. По докладу пред. исполнкома тов. Вирко было принято обширное решение. Но все отмеченные в нем недостатки можно смело датировать и сегодняшним числом, так как с маленько-нибудь серьезных улучшений в деятельности исполнкома райсовета не произошло. По-прежнему нерешенными остаются вопросы перевозки рабочих, торговли овощами, культуры в обслуживании покупателей, благоустройства улиц и площадей. Нужно сказать, что в работе исполнкома, его аппарата нечувствуется инициатива и напряженность. Находясь под одной крышей с райисполкомом, в райкоме не нашли нужным проверить выполнение собственного решения, подтолкнуть медлительных работников.

Невнимание к вопросам быта в райкоме КПСС перенимают партийные комитеты на заводах и стройках. «Не находит времени» заниматься ими партком треста «Южуралтэкстрой» (секретарь тов. Заверткин). Достаточно привести такой пример. Три письма, посланных туда редакцией нашей газеты (в них сигнализировалось о низкой культуре производства на кирпичном заводе, а похожом культурном обслуживании и других недостатках), на протяжении трех-четырех месяцев остаются без ответа и меры по ним до сих пор не приняты. Партийный комитет не направляет деятельность постройки профсоюза на повседневное внимание к бытовым нуждам трудающихся. И здесь недостатки переписываются из решения в решение.

Не пора ли заняться вопросами быта трудающихся по-настоящему, с партийной принципиальностью и требовательностью?

Л. Большаков.

ЛЕКЦИИ ДЛЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

В пятнадцати организациях железнодорожного узла — локомотивном депо, дистанции связи, станции Орск, учдорстрове и других — прочитаны в последние дни лекции на различные темы. С большим вниманием прослушали транспортники лекции на

Е. Биятов.

Советский народ гневно осуждает

агрессию против Египта

НИ ОДНОГО СОЛДАТА И ОФИЦЕРА ИЗ АРМИИ ИМПЕРИАЛИСТОВ
НЕ ДОЛЖНО ОСТАТЬСЯ НА ЕГИПЕТСКОЙ ЗЕМЛЕ!

Протест нефтяников

Все свободные от работы нефтяники собрались на митинг протеста против англо-франко-израильской агрессии в Египте.

Первым слово получил старший оператор тов. Баных.

— Агрессия против свободолюбивого египетского народа, — сказал он, — возмущает все прогрессивное человечество. Попытка империалистов лишить Египет независимости, порабощать его, обречена на провал. Мы горячо поддерживаем борьбу патриотов Египта и выражаем им чувства сердечной симпатии. Нефтяники, как и все советские люди, как и все прогрессивное человечество, требуют прекратить преступную агрессию, обуздать врагов мира. Мы хотим помочь египетскому народу и от имени своих товарищей я предлагаю: отчислить в фонд помощи Египту наш двухчасовой заработок.

Возделованными, гневными были выступления слесаря ремонтно-механического цеха тов. Шарова, начальника бюро автоматизации тов. Плиска, начальника установки тов. Третубачак.

— Из нашей памяти, — заявила тов. Третубачак, — еще не изгладились ужасы прошлой войны. Мир завоеван дорогой ценой и мы не потерпим, чтобы империалисты на него посягали. Руки прочь от Египта!

Тов. Третубачак, как и другие, поддержала предложение об отчислении двухчасового заработка в фонд помощи египетскому народу.

В заключение выступил директор завода тов. Назаров, призывающий нефтяников крепить дело мира самоотверженным трудом.

Принята на митинге резолюция свидетельствует о решимости коллектива завода помочь свободолюбивому народу Египта.

В. Уланов,
зам. секретаря парткома
завода имени Чкалова.

В фонд помощи египтянам

Негодование и возмущение вызвала у коллектива промышленной артели «Красный Октябрь» англо-франко-израильская агрессия против свободолюбивого египетского народа.

Коллектив артели «Красный Октябрь», собравшись на митинг, выразил протест против преступных действий агрессоров и принял решение отрабо-

тать два часа в фонд помощи германскому народу.

Решение выполнено. Заработок за два часа будет передан в фонд помощи народу Египта.

Дрюченко, председатель правления, Уща, секретарь партбюро, Роднова, секретарь комитета ВЛКСМ.

ПОДЖИГАТЕЛЕЙ ВОЙНЫ — К ОТВЕТУ!

В городах и селах проходят митинги протеста, на которых миллионы трудающихся нашей страны гневно клеймят захватнические действия Англии, Франции и Израиля и единодушно требуют вывода войск интервентов из Египта.

Сотни станочников, мастеров и служащих дневной смены Московского завода шлифовальных станков собрались на митинг. Появление на трибуне представителя Международной конфедерации профсоюзов арабских стран Аль Джабари Мохаммеда Рифах встречается с подражательными аплодисментами. Джабари Мохаммед обращается к присутствующим с взволнованной речью:

Товарищи, друзья! Благородная позиция Советского правительства, советского народа в египетском вопросе, — сказал он, — произвела огромное впечатление на всех арабских трудающихся, на народ Египта. Мы нуждаемся в единстве и сплоченности наших народов. Империалисты не хотят дружбы между Советским Союзом и арабскими странами, так как она не даст осуществиться их коварным и

разбойническим планам.

Своё глубокое возмущение наглыми притязаниями империалистов, разбойническим нападением Англии, Франции и Израиля на Египет выразили слесарь Н. Марьяшин, сборщик Е. Пребраженский, токарь А. Зотов, главный технолог К. Ермолова.

— Во имя мира, во имя счастья всех людей, — сказал слесарь Н. Марьяшин, — мы требуем: колонизаторы должны немедленно покинуть территорию Египта.

На предприятиях Челябинска и других городов Урала, проходят митинги и собрания, посвященные событиям в Египте.

Несколько тысяч человек участвовали в общезаводском митинге коллектива Челябинского тракторного завода.

— Мы клеймим позором англо-французских колонизаторов, — заявил обрубщик чугунолитейного цеха завода С. Литвинов. — Как и все честные люди на земле, мы требуем немедленно прекратить всякие агрессивные действия против народов Востока, вывести войска интервентов из Египта. Наши рабочие обращаются к рабочим Англии и Франции

с призывом не давать металла и другую продукцию для продолжения этой агрессии, которая может разгореться в новую мировую войну.

Секретарь парткома завода М. Кравцов, зуборез М. Гришина, слесарь-сборщик тракторов В. Мартынов, кузнец М. Переходник и другие рабочие и служащие, выступившие на митинге, гневно осудили нападение англо-французских колонизаторов на миролюбивый египетский народ и потребовали немедленно вывести войска интервентов из Египта.

Глубокое негодование вызвала авантюра империалистов у полесских колхозников. В колхозном клубе собрались труженики сельхозартели «Путь к коммунизму», Степанского района. Взволнованно говорил заместитель председателя колхоза В. Хрящевский.

— Далеко от нас египетская земля, но дело, за которое борется народ Египта, близко и дорого всем свободолюбивым народам. Вместе со всеми советскими людьми мы с гневом и возмущением осуждаем подлую агрессию Англии, Франции и Израиля, горячо поддерживаем египетских трудающихся в их борьбе за правое дело. (ТАСС).

*
Трудовые будни коллектива

Для подготовки к празднованию годовщины Великого Октября были отмечены в коллективе строительно-монтажного управления № 8 новым ростом производства. Октябрьский план превышен более чем в полтора раза, перевыполнено и десятимесчное задание. Коллектив должен был снизить себестоимость строительных работ на 3,5 процента, фактически же этот показатель составляет 16,6 процента.

В канун праздника работники управления закончили строительство Кумакского водовода и водовода в поселке нефтяников, коллектора на заводе имени Чкалова, выполнили большой объем работ по строительству дорог, тротуаров и площадок. Особенно хорошо трудились и трудятся бригады тт. Шрейнер, Щербаковой, Воробьева, Редекон, Май, свающими тт. Шульц, Шидловский и многие другие. Передовые строители систематически вырабатывают до двух норм в смену.

Н. Афонин,
начальник строительно-монтажного управления № 8.

Новые спектакли

Коллектив театра драмы имени А. С. Пушкина приступил к работе над двумя новыми спектаклями — «По зову сердца» и «Телефонный звонок».

Пьеса Донской «По зову сердца» посвящена проблемам семьи в советском обществе.

«Телефонный звонок» — произведение драматурга Фредерика Нотта — разоблачаетрастленную мораль капиталистического общества.

Первый спектакль ставит Т. В. Фабер, второй — П. А. Нечазов. Премьеры обеих постановок состоятся в декабре. В течение декабря спектакли будут показаны на многих клубных площадках нашего города.

О. Бородин.

По нашему городу



ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 27. Здесь большое внимание уделяется вопросу политехнического обучения. На этом снимке — учащиеся 10 «А» класса Борис Кудаков, Альбина Вязимова, Евгений Анисимов и Нина Баранова на практикуме по электротехнике.

Фото Б. Тихомирова.

Г

СТРЕЛКОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Накануне Октябрьского праздника в стрелково-спортивном клубе ДОСААФ прошли соревнования стрелков на личное первенство в стрельбе из пистолета на дистанции 25 метров.

В соревнованиях приняли участие более тридцати лучших стрелков-спортсменов города. Первое место занял спортсмен Парфенов, набравший 85 очков из 100 возможных. На втором месте — Федотов (81 очко) и на третьем — Неумывалова (77 очков).

Приходится сожалеть, что в ряде спортивных организаций (например, «Авантур», «Стретиль», «Локомотив», «Пищевик») явно недооценивают стрелковый спорт: представители этих коллективов не явились на соревнования.

Состоялся также розыгрыш личного первенства по стрельбе из малокалиберной винтовки на дистанции 50 метров. Первое место занял спортсмен Лега (257 очков из 300 возможных), второе — Балабанов (252 очка) и третье — Гудзь (246 очков).

Сейчас в стрелково-спортивном клубе проводятся областные з-

очные стрелковые соревнования. Команды города прошли предварительную подготовку.

И. Вологодский,
главный судья соревнований.

В Ворошиловском районе прошли стрелковые соревнования, посвященные 39-й годовщине Великого Октября. В них приняло участие 14 команд с общим числом более 75 стрелков-спортсменов.

По группе первичных организаций ДОСААФ предприятий, учреждений и учебных заведений первое место заняла команда индустриального техникума (тренер Н. Кошкин), набравшая 477 очков из 500 возможных, второе место заняла команда пединститута (тренер О. Конорев) — 454 очка.

Среди мужчин первое место занял стрелок-спортсмен Компин (98 очков из 100 возможных), второе — Соловьев (97 очков), третье — Конорев (95). Среди женщин впереди спортсменка Наточеева, за ней — Пожидаева и на третьем месте — Ведяева.

По группе школьных первичных организаций ДОСААФ лучшие

результаты показала команда школы № 49, набравшая 545 очков из 600 возможных. На втором месте — команда школы № 33 (523 очка) и на третьем — школа № 27 (475 очков).

В личном первенстве среди юношей отличились Федулов, Шувалов, Жуков, набравшие соответственно 97, 95, 93 очка из ста возможных. Среди девушек в таком же порядке идут спортсменки Сокуренко, Исхакова, Минакова.

В результате соревнований 29 стрелков-спортсменов уложились в нормы второго и третьего юношеского спортивного разряда Всесоюзной классификации.

Команды, занявшие первые места, награждены переходящими кубками и дипломами первой степени районного комитета ДОСААФ, а команды, занявшие вторые и третьи места — дипломами соответствующих степеней. Награждены также стрелки-спортсмены и тренеры.

Г. Постный,
председатель Ворошиловского района комитета ДОСААФ.

Среди мужчин первое место занял стрелок-спортсмен Компин (98 очков из 100 возможных), второе — Соловьев (97 очков), третье — Конорев (95). Среди женщин впереди спортсменка Наточеева, за ней — Пожидаева и на третьем месте — Ведяева.

По группе школьных первичных организаций ДОСААФ лучшие

*
Выпускники нашей школы

Со дня своего основания строительная школа № 23 подготовила и направила в различные отрасли народного хозяйства более 3 тысяч квалифицированных рабочих ряда профессий. Только в минувшем учебном году было подготовлено 155 молодых строителей пяти различных профессий. Уместно отметить, что из этого количества учащихся на государственных экзаменах 117 будущих рабочих получили хорошие и отличные оценки. Лучшие учащиеся — Виктор Ковин, Михаил Буяльский, Вениамин Фролов, Виктор Портнов, Иван Кузнецов — получили повышенный пятый разряд.

Уже во время прохождения производственной практики многие учащиеся строительной школы трудятся наравне с опытными рабочими, имеют высокий заработок. Учащиеся Вера Петрова, Баева, Киселев зарабатывают в школе от 750 до 1250 рублей.

М. Тарзилов,
помощник директора строительной школы № 23.

Заслуженный авторитет

Авторитетом и уважением пользуется в коллективе первого цеха никелькомбината молодой инженер Владимир Зайцев. Мы, рабочие, знаем, что если обратимся с каким-либо делом к этому командроу производства, то вопрос будет обязательно решен, на что он не оставит.

В октябре участок, где работает Зайцев, столкнулся с рядом трудностей. Однако инициатива рабочих ее глазе с командром производства помогла их преодолеть, план был успешно выполнен.

Д. Салин,
конверторщик первого цеха никелькомбината.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

1500 КОСТЮМОВ ИЗ СЭКОНОМЛЕННОЙ ТКАНИ

С большим подъемом трудился в дни пред- октавьской вахты и продолжает работать сейчас коллектив за- кройного цеха швейной фабрики. Перевыполнив задание октября, работ-

ники цеха сэкономили большое количество тка- ни.

Только за октябрь сэкономлено против лабораторных норм около 1300 метров тканей, а за

девять месяцев закрой-

ники сберегли более 11 тысяч метров. Из сэко- номленных тканей можно сшить дополнительно 1500 мужских костюмов.

Особенно хорошо ра- ботают опытный мастер

товаров. Ушац, настильщицы тт. Шадрина и Улицкая, резак товаров и другие.

М. Рабинович,

нач. закройного цеха швейной фабрики.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА

Театр «Октябрь» — «Сто серенад»

Начало в 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера
Клуб завода имени Чкалова — «Господин 420» (I серия)
Дом культуры нефтяников — «Сорок первый»
Дом культуры строителей — «Вторая молодость»
Клуб «Серп и молот» — «Паром»
Клуб ТЭЦ — «300 лет тому...»

Строительная школа № 24 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ на 1956-1957 учебный год.

Школа готовит плотников, каменщиков и штукатуров. Принимаются лица обоего пола в возрасте 16—26 лет. Принятые обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием, обмундированием, спецодеждой и жилойплощадью. Обращаться по адресу: Орск, пос. Аварийный, ул. Гончарова, 2.

Кривошапова Ольга Дмитриевна, проживающая в Орске, ул. Никельская, 12, возбуждает дело о разводе с Кривошаповым Виктором Сергеевичем, прожи-

вающим в Орске, пос. Никель, площадь Клубная, 53, кв. 25.

Дело подлежит рассмотрению в наркоте 1-го участка Ленинского района г. Орска.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни — 3-68, промышленный отдел — 2-59, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Моторемонтному заводу ТРЕБУЮТСЯ

слесари по ремонту тракторных моторов и кочегары.

Обращаться по адресу: ст. Орск, здание бывшей ЛЭС.

Орской базе «Главмасорыбторга» ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу бухгалтер, хорошо знающий предпринимательское дело.

Обращаться: г. Орск, мясокомбинат, база «Главмасорыбторга».

Ремесленному училищу № 15 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ уборщицы, гардеробщицы.

Адрес училища: г. Орск, проспект им. Сталина, РУ № 15.

Пединституту СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ уборщицы-истопники в общежитиях, прачка. Одиночки обеспечиваются квартирой.

Обращаться по адресу: Орск, Советская, 59, школа № 15.

Средней школе № 49 ТРЕБУЮТСЯ

кочегары, уборщицы и дворник.

Обращаться по адресу: Орск, ул. Советская, 59, школа № 49.

Средней школе № 49 ТРЕБУЮТСЯ

кочегары, уборщицы и дворник.

Обращаться по адресу: Орск, ул. Советская, 59, школа № 49.

Орская строительная школа № 1 ПРОИЗВОДИТ ОЧЕРЕДНОЙ НАБОР учащихся на 1956—1957 учебный год

Школа готовит каменщиков, плотников, столяров, штукатуров, маляров, слесарей-сантехников, бетонщиков-монтажников.

Срок обучения 11 месяцев. Принятые обеспечиваются бесплатным обмундированием, спецодеждой, трехразовым питанием, постельными принадлежностями.

В школу принимаются: юноши в возрасте 16—17 лет и старше, девушки 16—18 лет с образованием не ниже 4-х классов.

При поступлении требуются документы: паспорт, свидетельство об образовании, характеристика из школы или с производства, справка о состоянии здоровья, заявление на имя директора и автобиография.

За справками обращаться по адресу: г. Орск, Сецгород, ул. Короленко, 16.

Водочный завод принимает

на работу кочегаров паровых котлов и работниц в основное производство.

Желонин Иван Васильевич, проживающий на ст. Орск, ул. Никельская, 95, возбуждается дело о разводе с Желониной Клавдией Веникидовной, проживающей на ст. Орск, ул. Никельская, 7.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Ворошиловского района г. Орска.